

En Villanueva del Pardillo y en la carretera de Extremadura, las bajas rojas suman varios millares

Diez carros de asalto fueron deshechos por nuestras tropas

La aviación rusa rehuye ya los encuentros con nuestros pilotos

Comunicado Oficial

BOLETIN DE INFORMACION CON NOTICIAS RECIBIDAS EN EL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO HASTA LAS 20 HORAS DEL DIA 10 DE JULIO DE 1937

EJERCITO DEL NORTE

Tiroteos y cañoneos en toda la zona del Cantábrico, habiéndose pasado a nuestras filas noventa y seis milicianos con armamento en el frente de Vizcaya.

En los demás frentes de este ejército, pequeñas escaramuzas sin importancia.

EJERCITO DEL CENTRO

FRENTE DE MADRID. — Han continuado los desesperados ataques de los rojos en los sectores del frente de Madrid.

La guarnición de Villanueva del Pardillo lleva tres días rechazando ataques y causando al enemigo millares de bajas, habiéndole destruido diez carros de combate rusos.

En el sector de la carretera de Extremadura un nuevo ataque con gran cantidad de carros, fué rechazado por nuestras tropas y por el fuego de nuestras baterías.

Las bajas causadas al enemigo se elevan a diversos millares. En los demás frentes, tiroteos.

EJERCITO DEL SUR

Tiroteos en todos los sectores.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En el aire, el predominio de nuestra aviación ha sido completo, sin tener ocasión de intervenir la de casa por rehuir los rojos los combates en el aire.

Salamanca, 10 de julio de 1937.—De orden de Su Excelencia: El general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Presentación del nuevo Gobernador militar

Ayer a las doce y en el Gobierno Militar de Cáceres, hizo su presentación oficial el nuevo gobernador militar.

Presentes el Prelado de la Diócesis, gobernador civil de la provincia, presidentes de la Diputación y Audiencia, alcaide, Delegado de Hacienda y demás autoridades locales, representaciones de entidades y prensa, el gobernador civil de la provincia, dió la bienvenida al gobernador militar ofreciendo en nombre de todos la más entusiástica colaboración de la provincia. El nuevo gobernador militar tuvo amables palabras de agradecimiento para todos los presentes, expresándose en términos de sencillez y sincera cordialidad.

Conociendo ya el gobernador militar suficientemente en España, por sus proezas militares, huega que nosotros intentemos siquiera hacer una presentación de que hoy es nuestra primera autoridad en la provincia. Si hemos de decir que su afabilidad, su trato sencillo, y el prestigio de que ya venía rodeado antes de tomar posesión de su cargo, fueron augurios de singular complacencia para Cáceres, que expresó su satisfacción apenas en la noche anterior se tuvo la noticia de su destino al frente de esta provincia.

Por todo ello, nos prometemos indudablemente aceros de que ya ha acreditado indiscutiblemente de mando y gobierno.

Por nuestra parte, al darle la bienvenida con el respeto y consideración que merece, nos congratulamos en pormenos incondicionalmente a sus órdenes, en cuanto nuestros servicios puedan ser útiles para la Patria.

España, saluda siempre con la mano en alto. Cada vez que así saludas, confías tu amor a España, tu fe en el Nuevo Estado, tu adhesión al Caudillo, la firmeza de tu convicción, que nuestra Patria es ya una, grande y libre, y ello de modo categóricamente definitivo. España, saluda siempre con la mano en alto.

Una conferencia de Fermín Yzuriaga en Zaragoza

La preocupación del Caudillo por las clases trabajadoras

Zaragoza, 11 (2 madrugada, por teléfono). — Ayer se celebró la segunda conferencia del cursillo organizado por la Sección de Cultura de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Disertó el delegado nacional para Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, don Fermín Yzuriaga, sobre el tema: «Mensaje de las banderas victoriosas a las juventudes que defienden España».

Presidió el gobernador civil y asistieron representaciones del Cabildo y autoridades.

El orador fué recibido al grito de Viva y Arriba España.

Comienza el señor Yzuriaga saludando a la Virgen del Pilar.

Dice que su disertación no va a ser una conferencia, porque éstas sólo son propias de la calma de los días de paz. En los tiempos de guerra no hay más que arengas y respuestas.

Explica la significación de la lucha que es de civilización contra el terror, de cruzada contra el comunismo.

Saluda a Franco como artífice de la victoria. Recuerda el 18 de julio en que salieron juntas las juventudes de España para refirir jornadas gloriosas como la de San Marcial, Añaberriz y tantas otras. Desde entonces las juventudes sufren, luchan y triunfan.

Pero no solo hemos de exaltar la juventud en esta hora: a la que contribuyeron y contribuyen también los viejos con espíritu joven.

Canta el espíritu de la nueva hora, en la que la vida de España es y será en lo religioso y en lo militar, milicia.

Relata su entrevista con Franco, en la que pudo conocer la gran preocupación del Caudillo por resolver el problema de los trabajadores españoles.

En lo religioso dice, que nada más lejos de la verdad, de que las Falanges perigan levantar una Iglesia nacional frente a la Iglesia Católica y Universal.

Las banderas victoriosas luchan por la Patria, por el pan y por la justicia.



LA NIÑA

Adelita de la Calle Herrero

Subió al Cielo en Navas del Madroño

el día 8 de Julio de 1936

a los 6 años de edad

Sus padres, don Urbano de la Calle Lázaro y doña Adela Herrero de la Calle; abuela, doña Eugenia de la Calle; hermano; tíos, don Jesús y don Antonio Herrero, Cura Párroco y Médico de Malpartida de Cáceres; primos y demás familia,

Comunican a sus amistades tan sensible pérdida

Gobierno Militar de Cáceres

Para el acorazado «España»

Ayuntamiento y vecinos de Mosas de Ibor, 6275 pesetas; niños y niñas de las escuelas de Villar de Camp, 675; alcaide de Alámbra (según relación), 1.686'75 pesetas; don José Mañas, 5 don Isidro Amor Masas 1'10.

Total, 1.762'35 pesetas. Saldo anterior, 115.813'91 pesetas. Total, 117.578'26 pesetas. Cáceres, 10 de julio de 1937

LA SEÑORA

Doña Emilia Casañez Palacios

Viuda de Lázaro Guillén Muñoz

falleció en Cáceres el día 10 de Julio de 1937

a los 73 años de edad

después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Episcopal

D. E. P.

Sus sobrinos, Luis, Pepe, Fernando, Aristipo y Lola Guillén Casañez (ausentes), Antolín y Juana Fernández Guillén y demás familia,

Ruegan a sus amistades la encomienden a Dios en sus oraciones y concurren al funeral que se celebrará en la parroquia de San Juan, a las nueve horas del día 11 del actual.

El duelo se despide en la Iglesia.

Casa mortuoria: San Antón, 17.

DE LA VIDA LOCAL

Sección Religiosa

DOMINGO, 11

SANTORAL

Domingo VIII después de Pentecostés.—Santos: Pío I, P. Juan, ob., Cándido, Abundio, pbs., Jenaro, Pelagia, Sidronio, Marciano, Sabino, Cipriano, mártires.

La misa y el oficio son del domingo con rito semidoble y color verde.

SANTO EVANGELIO

SAN LUCAS, XLV, 1-9

En aquel tiempo: Dijo Jesús a sus discípulos esta parábola: Erase un hombre rico que tenía un mayordomo, del cual por la voz común vino a entender que se había mal administrado su bienes. Llámole, pues, y le dijo: ¿Qué es esto que oigo de tí? Dame cuenta de tu administración, porque no quiero que en adelante cuides de mi hacienda. Entonces el mayordomo dijo entre sí: ¿Qué haré, pues mi amo me quita la administración de su bienes? Yo no sirvo para cavar; y para mendigar no tengo cara. Pero ya sé lo que me he de hacer para que, cuando sea removido de mi mayordomía hallé yo personas que me reciban en sus casas. Llamando, pues, a los deudos de su amo, a cada uno por sí, dijo al primero: Cuánto debes a mi amo? Respondió: Cien barriles de aceite. Dijo: Toma tu obligación, siéntate y haz al instante otra de cincuenta. Dijo después a otro: ¿Y tú cuánto debes? Respondió: Cien coros de trigo. Dijo: Toma tu obligación y escribe otra de ochenta. Habiendo sabido el amo, arribó a éste mayordomo infiel, no por su infidelidad, sino porque había sabido portarse sagazmente. Porque los hijos de este siglo, o amadores del mundo, son en sus negocios más sagaces que los hijos de la luz (o del Evangelio) en el negocio de su eterna salud. Así os digo yo a vosotros: Granjeaos amigos con las riquezas, manantial de iniquidad, para que, cuando falleciereis, seáis recibidos en las moradas eternas.

CONSIDERACION

Todos somos administradores de los bienes que hemos recibidos del cielo, no para malgastarlos, sino para hacer de ellos el uso que Dios quiere, que no ha de ser precisamente para nuestra propia y exclusiva utilidad y para nuestro egoísmo, mientras a nuestro lado están tantos que carecen de esos bienes y son también hijos de Dios. Y pues de Dios nos viene la salud, la fortuna y la inteligencia, pongámoslo todo al servicio de Dios en la persona de sus pobres que son nuestros hermanos necesitados. De este modo iremos haciendo un gran tesoro en los cielos, y los pobres a quienes remedios serán también nuestros intereses, o mejor todavía, seremos nosotros mismos los que atendamos a nuestra verdadera utilidad, ya que esos bienes los prestamos a Dios mismo, que sabe pagar con creces, con intereses incontables, nuestras aportaciones a ese tesoro.

Ayuntamiento de Arroyo molinos de Montánchez

En la dehesa «Veras» propiedad de este Ayuntamiento, se admiten de agostadero, cerdos, vacas y ovejas. Para precios y condiciones en la Secretaría.

Mutualidad General Agropecuaria

Asociación General de Ganaderos de España

Dirección provisional: Lain-Calvo, 24, Burgos

Seguros de Accidentes en la Agricultura e Industrias derivadas

Incendios de Cosechas, Edificios y Pedriscos

Tarifas muy económicas

DELEGADO PROVINCIAL: Gonzalo Alvarez Javato

CACERES

CULTOS PARA HOY

El Jubileo circular, en San Juan.

HORARIO DE MISAS

A las seis y media Santo Domingo. A las siete, Santa María, Santiago, Santo Domingo, San Francisco Javier y santuario de la Montaña. A las siete y media, San Juan y Santo Domingo.

A las ocho, Santa María, San Mateo, Santiago y Santo Domingo.

A las ocho y media, San Juan y Santo Domingo.

A las nueve Santa María, Santiago, Santo Domingo y San Francisco Javier.

A las nueve y media San Juan y Santo Domingo.

A las diez, San Mateo y Santo Domingo.

A las diez y media, San Juan y Santiago.

A las once Santa María y Santo Domingo.

A las once y media, San Juan.

A las doce y media, Santa María.

HORAS DE LA TARDE

Santiago.—La novena de Nuestra Señora del Carmen a las ocho y media.

Santa María.—Rosario a las siete.

San Mateo.—Rosario a las ocho y media.

San Juan.—Rosario a las ocho y media con el Jubileo.

Carmelitas.—La novena del Carmen a las ocho.

Santo Domingo.—Rosario a las ocho y media.

San Francisco Javier.—Rosario a las ocho y media.

Guarda de noche

se necesita con buenos informes. Dirigirse a Cine Cánovas. Empresa Solis. Cáceres.

EL TIEMPO

ESTACION METEOROLOGICA DE CACERES

Observaciones del día 10 de julio, hechas a las 19 horas.

Barómetro, 726.2.

Humedad, 23.

Temperatura, 36.6.

Dirección del viento, NW.

Fuerza del mismo, 2.

Luvia (liro por metro cuadrado) en 24 horas, 00.

Agua evaporada (mm.) en 24 horas, 15.2.

Estado del cielo en el momento de la observación, despejado.

TEMPERATURAS EXTREMAS

Máxima al a sombra, 38.5.

Mínima, 17.2.

Registro Civil

NACIMIENTOS:

Vicente Pozas Barcos, hijo de Agustín y de Herminia, Busquet, número 5.

DEFUNCIONES:

Emilia Casañez Palacios, de 73 años, fiebre tifoidea, San Antón, número 17.

Se admiten ofertas para abaratar el Bar de Cine Cánovas.

Dirigirse: Avenida de la Virgen de la Montaña, núm. 5, bajo.

Cos de sociedad

Los que mueren por la Patria

TENIENTE DON JUAN DURAN SANTOS: PRESENTE

Frente al enemigo, en lucha por su Dios y por su Patria, como vivió consagrado durante toda su existencia, halló gloriosa muerte, el teniente don Juan Durán Santos, de Regimiento de Argel, número 27.

No podía la Providencia proporcionar mejor premio y más honoroso final a quien como él dedicó siempre toda sus actividades a la defensa de los ideales de Religión y Patria. Actualmente desempeñaba el cargo de secretario de la Asociación de Padres de Familia y miembro activo de la Acción Católica. Su muerte ha sido sentidísima en nuestra ciudad donde contaba con generosos afectos por su caballerosidad y bondad.

A su distinguida familia hacemos presente la sincera expresión de nuestro pésame. Sirvalos de consuelo en esta hora el pensar que los que mueren por Dios y por la Patria nacen para la vida de la gloria.

UN ANGEL MAS

En Navas del Madroñe ha subido a cielo la niña Adela de la Calle Herrero, de 8 de julio del actual.

El hogar venturoso de los suyos ha sufrido con este rudo golpe el más grande de los infortunios. Era la pequeña a el encanto y la alegría de sus padres, a los que su pérdida sume en la mayor de las tristezas.

Reciban sus desconsolador padres don Urbano y doña Alea, sus tíos don Jesús y don Antonio Herrero, queridos amigos nuestros, la sincera expresión de nuestra condolencia.

NECROLOGICA

A los 73 años de edad, ha entregado su alma a Dios, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, la respetable señora doña Emilia Casañez Paacios, viuda de Lázaro Guillén Muñoz. La finada disfrutaba en Cáceres de general estimación, por lo que su muerte ha producido gran sentimiento.

A toda su familia, tan distinguida entre nosotros, hacemos presente la sincera participación que tomamos en su dolor.

A nuestros lectores, rogamos una oración por el eterno descanso del alma de la finada.

Delegación de Hacienda

Contrabando

Por los carabineros Alejandro García Esteban, Santiago Gutiérrez Clemente y Domingo Cruz Cambero, fué detenido, en Coria, Hermenegildo Ramos Carrasco, al que se le ocupó una caballería, 15 pesetas 85 céntimos, dos kilogramos de café tostado en grano, 42 de patatas y 11.500 kilogramos de judías.

También, y por el carabiniere del puesto de Tinajas, Pedro Ramiro de Cáceres, y los falangistas José Díez Picado y Vicente Martín Seco, ha sido detenido el súbdito portugués Manuel Lorenzo Pires, que conducía una corambre con 24 kilogramos de aceite de oliva.

Se alquila un piso con agua, Canalejas número 6, darán razón.

¡FUMADORES!

Sigue vendiéndose con gran aceptación de los consumidores las marcas recibidas

«El Conquistador Portugués» (engomado) 0'30 librito, 28 pesetas el 100.

La Alhambra y Miz (sin gom.) 0'10 librito, 8 pesetas el 100.

Envío por reembolso, mínimo, 100 libritos.

Librería Solano

Plaza de General Mola, 45 (antes Plaza Mayor)

INFORMACION DE LA PROVINCIA

Valencia de Alcántara

UN INTERESANTE DISCURSO DEL GOBERNADOR

Ampliamos hoy la información que transmitimos ayer por teléfono dando un extracto del interesantísimo discurso pronunciado por el señor Gobernador de la provincia, Barón de Benasque, ya que a la hora en que comunicamos ayer no teníamos ordenadas nuestras notas.

Comenzó dando las gracias por el cordial recibimiento que le habían hecho y por las entusiastas ovaciones y vítores que acababa de escuchar, diciendo que debían dedicarse por completo al Generalísimo Franco, único que merecía toda nuestra admiración.

Añadió que había de dar gracias al Cielo por el preciadísimo don que ha concedido a España, dándole un Caudillo que está reviviendo y superando todas las viejas glorias españolas.

Después de un canto al Ejército y a la grandiosa epopeya que nuestra Patria está viviendo, habló de los deberes de la retaguardia, rogando la colaboración de todos para cortar en su origen los posibles abusos de los especuladores que pudiesen atreverse a elevar abusivamente los precios.

Especialmente se extendió en consideraciones sobre la máxima preocupación que hay que prestar al subsidio pro combatiente. Dijo que hay que convertirse todos y cada uno en vigilantes del exacto cumplimiento del Decreto 174 del Generalísimo, creación del mismo para atender a las familias de los que ofrendan su vida en los frentes de combate. Que habiendo quienes daban todo, no hay derecho a regatear y sabotear un impuesto de unos pocos céntimos sobre los dulces, bebidas y refrescos que gracias al valor de nuestros soldados podemos saborear en la retaguardia.

Pidió la más escrupulosa vigilancia para que nadie intente cobrar este subsidio sin tener derecho al mismo, pues con esto se falsea la hermosa finalidad de esta institución. Sus últimas palabras fueron para vitorear al Generalísimo Franco y a España siendo acogidos sus vítores con aclamaciones de entusiasmo general.

Después el Gobernador Civil y sus acompañantes, escoltados por el pueblo, visitaron los hospitales y la campaña.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Hércules de la nueva España

Se anuncia con clarines la conquista de España y sus confines por las huestes de Franco.

E pueblo la festeja con patrióticos cantos y engalana, cual si fueran gudejas, sus balcones y rejas con banderas y lazos; banderas que acompañan a la vez que enaltecen a aquellos que luchando por España pierden sus vidas y su sangre crecen; lazos, que son crespones y guardan luto por aquellos hombres que luchando por Dios y por su patria supieron sucumbir como leones.

¡Gloria a España! Nadie en el mundo te iguala, pues eres única y sola. Dis es tu ejemplo en ese magno tiempo situado en lo es arpa de una sierra, que oculto en la maleza se alza sobre un montículo de tierra. Pero el máximo ejemplo lo mostraste en el grandioso Alcázar que hoy es ruina, destruido por la furia salvaje y asesina de los hombres sin patria que jamás conocieron la justicia divina.

¡Héroe soldado, guerrero español! A morir luchando por noble ideal, muere satisfecho; que la España grande, la valiente España, te sabrá vengar.

¡Gloria a España! Nadie en el mundo te iguala, pues eres única y sola.

FELIPE GUTIERREZ LUQUE

Al cumplirse un año...

Plasencia y la memoria del inmortal Calvo Sotelo

El próximo martes, día 13 de julio, trágica fecha con motivo de cumplirse el primer aniversario del cobarde asesinato de que fué víctima el glorioso hombre público don José Calvo Sotelo en Madrid, se verificará en la Catedral placentina, unos solemnes funerales en sufragio de su alma, noble y española, que presidirán las autoridades y organizarán nuestros gestores municipales don Julio Mora es (acáde), don Bonifacio Cano y don Alejandro Mora; cuyos tres señores constituyen la corporación o Ayuntamiento de nuestra ciudad.

Nuestra Diputación Provincial tiene invitados a todos los municipios para que den el nombre del mártir de la Patria a una calle del pueblo respectivo, descubriendo la lápida en forma a modo de homenaje público que sirva de complemento a los actos religiosos y perpetúe su memoria.

Plasencia no necesita ya de esta acertada invitación, porque hace muchos meses que el trozo de Corredora comprendido entre las puertas de Trujillo y Talavera luce una placa que dice: «Avenida de Calvo Sotelo». Espontáneamente, la Comisión gestora que presidió el señor Giménez Reico y a propuesta de don Ulpiano Muñoz, aprobó por unanimidad el acuerdo de modificar los nombres de varias calles. Y entre ellas, no falló, como es natural el del señor Calvo Sotelo.

De la Audiencia

Señalamiento para el día 12

SALA DE LO CRIMINAL

Causa procedente del Juzgado de Instrucción de Plasencia, que se sigue contra el procesado Dionisio Díaz Sánchez, por el delito de allanamiento de morada.

Está defendido el procesado por el letrado señor Madrigal, y está representado por el procurador señor Moro.

Están citados tres testigos. Corresponde la ponencia al magistrado señor Rivas.

Secretaría del señor Barca.

Otra del Juzgado de Instrucción de Logroñán, que se sigue contra el procesado Juan Sánchez Baños, por el delito de lesiones.

Defiende al procesado el letrado señor Rosado y está representado por el procurador señor Rosado.

Están citados cuatro testigos. Corresponde la ponencia al señor Presidente. Secretaría del señor Barca.

co, único que merecía toda nuestra admiración. Añadió que había de dar gracias al Cielo por el preciadísimo don que ha concedido a España, dándole un Caudillo que está reviviendo y superando todas las viejas glorias españolas.

Después de un canto al Ejército y a la grandiosa epopeya que nuestra Patria está viviendo, habló de los deberes de la retaguardia, rogando la colaboración de todos para cortar en su origen los posibles abusos de los especuladores que pudiesen atreverse a elevar abusivamente los precios.

Especialmente se extendió en consideraciones sobre la máxima preocupación que hay que prestar al subsidio pro combatiente. Dijo que hay que convertirse todos y cada uno en vigilantes del exacto cumplimiento del Decreto 174 del Generalísimo, creación del mismo para atender a las familias de los que ofrendan su vida en los frentes de combate. Que habiendo quienes daban todo, no hay derecho a regatear y sabotear un impuesto de unos pocos céntimos sobre los dulces, bebidas y refrescos que gracias al valor de nuestros soldados podemos saborear en la retaguardia.

Pidió la más escrupulosa vigilancia para que nadie intente cobrar este subsidio sin tener derecho al mismo, pues con esto se falsea la hermosa finalidad de esta institución. Sus últimas palabras fueron para vitorear al Generalísimo Franco y a España siendo acogidos sus vítores con aclamaciones de entusiasmo general.

Después el Gobernador Civil y sus acompañantes, escoltados por el pueblo, visitaron los hospitales y la campaña.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

uno en vigilantes del exacto cumplimiento del Decreto 174 del Generalísimo, creación del mismo para atender a las familias de los que ofrendan su vida en los frentes de combate. Que habiendo quienes daban todo, no hay derecho a regatear y sabotear un impuesto de unos pocos céntimos sobre los dulces, bebidas y refrescos que gracias al valor de nuestros soldados podemos saborear en la retaguardia.

Pidió la más escrupulosa vigilancia para que nadie intente cobrar este subsidio sin tener derecho al mismo, pues con esto se falsea la hermosa finalidad de esta institución. Sus últimas palabras fueron para vitorear al Generalísimo Franco y a España siendo acogidos sus vítores con aclamaciones de entusiasmo general.

Después el Gobernador Civil y sus acompañantes, escoltados por el pueblo, visitaron los hospitales y la campaña.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.

Mediada la tarde, como dijimos ayer, regresaron los viajeros a la capital, siendo despedidos con igual afecto y respeto con que fué acogida la llegada.—Corresponsal.



"La Unión y El Fénix Español"

Compañía de Seguros Reunidos

Esta gran Compañía Nacional, ha instalado las oficinas centrales de su Dirección en el edificio de su propiedad en Valladolid, habiendo cumplido así lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado, de fecha 1.º de Febrero de 1937, según comunicación oficial de dicho organismo del día 13 del mismo mes.

Viene, por lo tanto, funcionando legalmente con absoluta normalidad y continúa aceptando seguros de Incendios, Accidentes, Transportes y otros ramos.

SUBDIRECTOR EN CACERES

ELPIDIO SOLIS BORRELLA

San Pedro 10 - Teléfono 199



Cuide usted su estómago

porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

INTERESANTE

Por cesar en el negocio se traspasa tienda de Ultramarinos, sitio céntrico, venta mensual aproximada 6.500 a 7.000 pesetas. Gasto mensual del negocio 200 pesetas. Informarán a quien lo solicite en esta Redacción.

Residencia de estudiantes

Internado modelo. Valencia de Alcántara (Cáceres). Comenzará a funcionar el 1.º de octubre próximo.

CHOCOLATES

Tomás Pérez

SOLAMENTE LOS MEJORES

Piso 2.º, ventanilla 1.ª y con muy confortables habitaciones, en la Plaza Mayor, 49, Cédula de Habitabilidad, número 34.

Razón, San Pedro, número 26.

CAFE VIENA

Carlos Municio

HAY HELADOS

PINTORES, 16. — TELEFONO 174. CACERES

GACERES - PLASENCIA

Servicio diario en magnifico omnibus

SALIDA DE CACERES (Automóviles del Oeste) a tarde.

SALIDA DE PLASENCIA (Empreses Sequeira) a mañana CACERES

Propague EXTREMADURA

LA ARABIA

Gran torrefacción de Cafés y Fábrica de Chocolates de

CANAVERAL (Cáceres)

Casa en Madrid: Caballero de Gracia, 10 y 12

NO CONFUNDIR ESTA MARCA CON OTRAS SIMILARES

Noticario nacional

La ofensiva roja en Madrid comienza a traducirse en un repliegue dificultoso.-En el paraiso catalán valen 300 gramos de pan 1'25 pesetas

(DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL)

LA SITUACION MILITAR A LAS TRES DE LA TARDE

Salamanca.—La Radio nacional de España dió a las tres de la tarde el siguiente resumen de la situación militar:

Sigue concentrada la atención en el Ejército del Centro. Hace seis días que los marxistas comenzaron su ofensiva y a pesar de la enorme cantidad de hombres lanzados en masa, el número de carros rusos y el derroche de municiones y material de guerra, los resultados han sido para ellos tan insignificantes y mezquinos que solo han podido marcar ligerísimos avances en dirección a Brunete, en donde actualmente están siendo contraatacados y batidos de frente y por los flancos viéndose en situación muy comprometida.

Esta ofensiva les ha costado de primera intención más de cuatro mil muertos y proporcionalmente un número superior al de once mil heridos. Han perdido además cuatro tanques que han caído en nuestro poder y otros inutilizados. En aviación repáse en las listas de nuestros partes oficiales y se verá que el número de los aparatos perdidos por los rojos en estos seis días pasan de 24.

La ofensiva roja, como decíamos ayer, ya empezó a remitir. No podía ser por menos porque uno de los objetivos del plan que era el de apoderarse del barrio de Usera, quedó yugulado rápidamente presentado el otro ataque cuatro fases. Primera: impetuosa acometida roja por el sector de Villanueva de la Cañada y Villanueva del Pardillo. Segunda fase: contención de todos los ataques rojos en dirección de Villanueva del Castillo. Tercera fase: peligro creciente de los rojos en este sector en vista del fracaso por Usera, y cuarta fase: contraataque de nuestras fuerzas de frente y por los flancos motivando el repliegue del enemigo por el sector del río Guadarrama ya que le amenaza una cuña admirablemente dispuesta. Este repliegue lo están haciendo los rojos con bastante dificultad acosados por los nuestros y con una impedimenta para la que no cuentan a la española con buenas comunicaciones.

Falló, pues, lo que pudiésemos llamar carta internacional que se jugaba Prieto. Las circunstancias eran propicias para que un éxito guerrero de los rojos pudiera coexistir en su favor por ciertas cancelas. Quería Prieto rehabilitar a los rojos y lo que ha conseguido es arriesgar y comprometer todo.

EL PARAISO MARXISTA CATALAN

París, 10.—Informes recientes llegados de Barcelona por personalidades nada sospechosas para la España roja, pintan la situación de la ciudad catalana como un caos en el que no es posible poner orden ni administración.

La escasez de viveres va en aumento.

Se necesita

Razón: Plaza de San Juan núm. 14.

SE ABRE AL PÚBLICO DESDE EL DÍA 28 DEL CORRIENTE LA NUEVA

Pensión La Montaña

SITUADA EN LA PLAZA DEL DUQUE, NÚM. 13. CACERES

A CARGO DE LA

Srta. María Pallí Ros

EXCELENTES CONDICIONES, HABITACIONES HIGIENICAS, BILLETES DE BAÑOS

SE VEN CON DAS SUELTAS

Sociedad Anónima MIRAT

Sección Automóviles del Oeste

Transportes de viajeros y mercancías

El día 10 del actual quedará restablecido el servicio CACERES-MADRID, hasta TALAVERA DE LA REINA, con arreglo al siguiente horario: (diario excepto domingos)

Salida de Cáceres a las 7'15 horas

de Talavera a las 14 "

Llegada a Talavera a las 11'15 "

a Cáceres a las 18 "

BILLETES KILOMÉTRICOS A PRECIOS REDUCIDOS, valerosos para esta línea y las demás de la misma Empresa:

Cáceres-Trujillo, Trujillo-Navalmoral, CACERES-Ceclavín, Trujillo-Logrosán y Cáceres-Plasencia

Margallo, 56, Teléfono 310, CACERES

Plaza Canal-Cas, 11, Tel. 122, TRUJILLO

Carretera Madrid-Lisboa, TALAVERA

El nuevo embajador de Italia

La Nación hermana, dando una nueva prueba de su especial consideración hacia España, hacia el Generalísimo Franco y su Gobierno, envía como Embajador a uno de sus mejores y más acreditados diplomáticos, antiguo y excelente amigo de los españoles por haber desempeñado durante el bienio 1925-26, el cargo de Consejero de Embajada en Madrid.

El nuevo Embajador es el Conde Guido di Vio di Campalto. Nació en Venecia. Ingresó en 1908 a la carrera diplomática durante la cual y muy brillantemente ha ejercido delicados cargos en el Cairo, Smirna, Spalato y Madrid. En Copenhague, Begrado y Teheran ha sido ministro Plenipotenciario. Ha desempeñado el cargo de Jefe de Gabinete del subsecretario de Negocios Extranjeros y ha tomado parte muy importante en muchas Delegaciones y conferencias internacionales.

Desde 1936 era Jefe de la Oficina de Ceremonias.

El Conde Guido Vio di Campalto es comandante de complemento del Arma de Caballería y está en posesión de la Medalla al Valor Militar y ostenta la alta condecoración de Gran Oficial de la Orden de los SS. Maurizio e Lazzaro.

Un folleto de palpitante actualidad

Lo es indudablemente el que acaba de publicar el ilustre P. Getino, reuniendo las conferencias pronunciadas en Radio-León, a su regreso a España.

La celebridad de que goza el ilustre Dominicó en la intelectualidad española, nos releva de su presentación, así como de elogiar la dote de su estilo fácil, claro y sugestivo, que hace que el folleto de que tratamos sea una vez principado, más que con interés con verdadera voracidad.

El asunto no puede ser de mayor actualidad.

No solamente es notable el estudio que se hace en estas conferencias del movimiento en que está empeñada la nación, por el aceptado resumen que se hace de todos los crímenes marxistas, así como de las causas próximas y remotas que lo originaron; sino porque habiendo cogido en el extranjero, nos da interesantes noticias de la opinión de esos países, así como de los elementos que en ellos simpatizan o son enemigos de España.

El P. Getino, que tiene un gran corazón, siempre abierto a las nobles causas, siente el españolismo con verdadera idolatría y como siempre sucede, este patriotismo se exalta cuando se vive lejos de la Patria y todavía más cuando fuera de ella se suscita una guerra que pone en peligro el ser o no ser de España.

Es un error el creer que a la nación se la defiende sólo en las trincheras. Tan eficaz como en ellas es la defensa que puede hacerse en la retaguardia, así como en el extranjero y más en una ucha, como la actual, en la que toman parte un gran número de naciones, sin cuya ayuda estarían ya hace mucho tiempo vencidos nuestros enemigos y cuyas campañas de difamación del ejército nacionalista es necesario y urgente contrarrestar.

Luminosa y patriótica ha sido la campaña del ilustre Dominicó en Francia y en Italia y más en la primera, en la que por estar gobernada por el Frente Popular análogo al de nuestra nación, prestan con facilidad y se cultivan con fervor las mentes informadas de los radios rojos, mucho más nítidas que en nuestra nación por carecer de elementos de juicio para poderlas recibir.

mento. El racionamiento del pan, que antes se hacía cuatro veces a la semana, ha quedado reducida a 300 gramos y el precio de estos 300 gramos es de una peseta veinticinco céntimos.

Ultimamente había una regular cosecha de patata temprana, pero casi toda ha desaparecido y no se encuentra en la población ni café ni azúcar, habiéndose autorizado el uso de la sacarina.

Para dar idea de la carestía de los comestibles, baste decir que un litro de aceite de oliva se cotiza de 4'50 a 5 pesetas y apenas se encuentra. Leche no se da sino con receta y aun así es muy difícil encontrarla. Los huevos tienen precios altísimos y del pescado se carece totalmente, porque además de ser pobres en pescas las costas catalanas, los pescadores

no se atreven a salir por la inseguridad y los peligros que ofrecen estas tareas.

Respecto a la carne, sólo se consigue a guta cantidad de la congelada.

LAS ARMONIAS DE LA GENERALITAT

Barcelona, 10.—Ayer se reunió en Consejo, e llamado gobierno de la Generalitat. A su salida el secretario Sbert, manifestó que se había ocupado de varios asuntos de guerra en relación a la armonía que debe haber entre la vanguardia y la retaguardia. Este asunto motivó una discusión entre los consejeros, terminando la reunión entre imprecaciones, ya que Companys en vista del cariz que tomaban las cosas suspendió el consejo para volver a reunirse esta mañana a las once.

Panorama internacional

Parece que disminuye la tensión internacional.-Inglaterra encargada de hallar una fórmula conciliatoria

(DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL)

EL COMITE DE NO INTERVENCIÓN-COMENTARIOS DE LA PRENSA ITALIANA

Roma, 10.—Toda la prensa italiana dedica sus comentarios a la sesión celebrada por el Comité de no intervención. El mensajero, gosando el discurso de Grandi, dice que los argumentos expuestos por el representante de Italia, han sido tan rotundos, que quedaron al descubierto todos los manejos soviéticos y todas las tácticas hipócritas y turbias de los simpatizantes con los rojos de Valencia.

El control franco-inglés quedó por lo tanto muerto y desprestigiado antes de nacer.

LOS COMENTARIOS DE LA PRENSA ALEMANA

Berlin, 10.—La prensa alemana, al igual que la de Roma, también dedica atención preferente a los problemas de la no intervención y al discurso de Grandi. Hazen resaltar la identidad absoluta de Italia y de Alemania descubriendo el juego de los soviets y deshaciendo claramente sus maniobras.

LOS COMENTARIOS DE LA PRENSA INGLESA

Londres, 10.—La prensa inglesa, casi no trata de otros temas que los de la no intervención.

El «Morning Post» dice que ha empezado a correr una ráfaga de optimismo y que la sesión del viernes ha sido importantísima, porque acaso ha dado en la clave de todas las dificultades, encargando a Inglaterra el papel de árbitro en las diferencias.

El periódico izquierdista «Daily Telegraph» dice que no tiene todas las garantías para solucionar los conflictos el encargo hecho a Inglaterra de presentar una fórmula conciliatoria, pero que sin embargo algo se ha conseguido en el sentido de disminuir con esta fórmula la tensión internacional.

Por otro lado en los medios oficiales ingleses no se oculta la satisfacción por haberse encargado a Inglaterra la propuesta de una fórmula conciliatoria.

Eden permanecerá en Londres constantemente todo el tiempo preciso a

esperar los resultados de la misión que se ha encargado a los embajadores ingleses en Berán y Roma, de hacer trabajos de sondeo cerca de Italia y Alemania para conocer las condiciones que en último término harán esas dos potencias acerca de la no intervención, para llegar a un acuerdo viable.

Por otra parte, se dice que entre las potencias neutras, los argumentos de Grandi han causado sensación y la posición italo-germana ha ganado terreno.

Francia, por otro lado, se dice en los centros oficiales que se ha comprometido a no adoptar ninguna actitud resolutiva con respecto al control de sus fronteras terrestres hasta que no se conozca la fórmula que pueda proponer Inglaterra.

HACIENDO JUSTICIA A LOS DERECHOS DE FRANCO

París, 10.—El periódico «Liberté» en un artículo que titula por la paz, dice que parece mentira que se intente siquiera discutir el derecho de beligerancia de la España de Franco, cuando todas las realidades están en su favor, ya que está demostrada a superioridad indiscutible de su Ejército, de su marina, de su organización y de su economía. Todos los argumentos contrarios son de una falsedad tan manifiesta que no se pueden tomar en consideración por ningún espíritu serio. Ninguna potencia desconoce hoy en Europa, que el poder del Ejército de Franco es inmensamente superior al de los rojos.

Nota del Secretario político de Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Organizaciones Juveniles

«Arriba España!!»

«Viva España!!»

En circular recibida, fecha 5 de julio de 1937, de la Dirección Nacional de Organizaciones Juveniles de F. E. T. y de las J. O. N. S. y que se refiere a la unificación de dichas Organizaciones Juveniles; se dispone entre otras cosas lo siguiente:

1.—En cada capital de provincia, queda constituida una Comisión integradora formada por los actuales jefes provinciales de «Pelayos» y «Flechas» de la misma. Dicha comisión tendrá a su cargo la labor unificadora en toda la provincia de su jurisdicción.

Como presidente de la Comisión actuará el jefe de los mencionados que resulte procedente de la misma organización del actual delegado de F. E. T. de las J. O. N. S. actuando el otro como secretario de la indicada comisión integradora.

de ella y su secretario (y caso de no haberlo, la persona que designe el Delegado Provincial de F. E. T. de las J. O. N. S. entre los directivos de organización existente) formarán la comisión integradora.

2.—Las comisiones integradoras, provinciales y locales, procederán acto seguido a constituirse, a la formación de un inventario que abarcará aparte cuantos extremos se consideren pertinentes, los datos siguientes:

- a) Número de afiliados a cada organización con especificación de su clasificación.
b) Material de que se dispone para la educación de los afiliados (escolar, religioso, sanitario, guerrero, etc.)
c) Edificios, campos de deporte, etc., propiedad de cada organización.
d) Publicaciones, diarios o revistas que edite cada una.
e) Haber (en metálico, valores, etc.) activo o pasivo que en el momento de la integración resulta del balance efectuado por cada organización.
f) Cuota o cuotas que se satisfacen por los afiliados.
g) Ingresos de que aparte de las cuotas de los afiliados disponga cada organización.
Las comisiones locales de integración, remitirán acta conteniendo los anteriores datos, a la Comisión Provincial de Integración; dichas

Si en alguna localidad no existiera alguna de las organizaciones («Pelayos» o «Flechas») el jefe provincial

«¿Qué pasa en España? ¿Cómo se explica que la nación católica por excelencia, de la noche a la mañana haya perdido su fisonomía religiosa y consienta que se arranquen los crucifijos de las escuelas se incendien los conventos, se arrasen las iglesias y asesinen sacerdotes y gentes de derecha o se eliminen del censo electoral, como si fueran parias?»

Esas preguntas que aquí mismo nos las hemos hecho los propios españoles, daban motivo el P. Getino para explicar cómo pudo llegarse a esos extremos, siendo católica la inmensa mayoría de la nación, por haberse apoderado del gobierno una turba de infames y osados por el enervamiento y la inconsciencia, a que la labor corrosiva del liberalismo haba llevado a las derechas, por separar la religión de la política y obrar en la actuación de la vida pública en oposición a sus católicas creencias.

Es un error tuvo que deshacer el egregio Dominicó respecto a las elecciones de febrero, producto de las oscurecidas, amañadas y patrocinadas por el masón Porté a Vallabares, que en punto a tracción no queda muy atrás del discípulo de los Treinta Dineros.

Ben claramente se ha demostrado que no era el gobierno del Frente Popular la genuina representación de España, ni en el número ni en la calidad, y el que a pesar de contar con los resortes oficiales, con los más poderosos elementos de guerra, como a aviación y la marina y sobre todo con la ayuda incondicional del extranjero y con el oro de los Bancos y del prebende de los robos de particulares, tiene ya perdida la guerra, cuya agonía prolonga; porque habiéndose negado el Generalísimo a todo ofrecimiento que no sea la rendición sin condiciones, saben los dirigentes la suerte que les espera con la terminación de la guerra.

El cierto aspecto de que dispusimos nos impide hacer la enumeración de las interesantes cuestiones que en el folleto se tratan resultando esta un resumen completo de movimiento y un ambicioso estudio de sus causas.

EXTREMADURA

Próxima incursión del

Cine Cánovas

El sitio ideal y más fresco de Cáceres

ra las Cáceres, deben engañarse las cosas a que se refiere el artículo 2.º

5.—En cada una de las salas se hará constar en forma clara y terminante, haberse procedido a la integración.

6.—En los locales que en la actualidad ocupan «Pelayos» y «Flechas» se elijan a los mejores condiciones, higiene, y a partir del tercer día de empezadas las integraciones, las Comisiones integradoras respectivas quedarán alojadas en el ambulatorio, cuando alguna telegráficamente de haberlo así dispuesto.

7.—En el local elegido para la escuela nocturna y en su entrada se pondrá un cartel que diga: «100 POR LA PAZ».

El Delegado Nacional de Organizaciones Juveniles, MAURO TORRES.

Para dar cumplimiento en todas sus partes a lo anteriormente dispuesto, esta Comisión provincial ordena a todas las comisiones locales cumplimiento con toda urgencia los párrafos 2.º y 4.º en todos sus apartados, bien entendido que dichos actos se extenderán por duplicado y deberán estar en esta Comisión Provincial el día 16 del corriente mes.

Sobre los demás párrafos se circularán en breve instrucciones más precisas.

Los jefes locales de «Flechas» y «Pelayos» se abstendrán en absoluto de cumplimentar ninguna orden que emane de esta Comisión Provincial.

Cáceres a 9 de julio de 1937.—Por la Comisión Provincial el presidente, CANAL.

CONFITERIA Y PASTELERIA Vistas de José Rubio PINTORES 36 CACERES

CANDELA Y COMPANIA SOCIEDAD LIMITADA CACERES

ALMACENES DE COLONIALES, MADERAS Y SCS. CEMENTOS, CAÑIZOS

Vendedores exclusivos para la provincia

de los Lubrificantes marca SHELL y del material

PIZARRITA (tubos, depósitos y planchas)

Teléfonos: Oficinas, núm. 7 Almacenes, núm. 8

